

主日崇拜服事表

日期	9月7日	9月14日	9月21日	9月28日	10月5日
讲道	Justus Heyman	葛道宁 牧師	James Tetley	葛道宁 牧師	葛道宁 牧師
领會	洪品琇	黄月娥	Jacky	Wallace	Teresa
翻译	黄越	何充	Wallace	吴迪	黄月娥
领祈祷	刘胜昆	宋荷芳	岳红	黄月娥	刘胜昆
招待	朱霞丽 Amanda	朱霞丽 郭晋	陈蒙佳 Amanda	Evelyn Amanda	项祯怡 郭晋
主日学 幼儿班	李文平	Esther	Lis	王丽娜	李文平
主日学 小班	项祯怡	留海淑 谈一寒	Nicolas	Natacha	留海淑
主日学 大班	傅新红 Natacha	周洁 廖超凡	吴迪 郭晋	何充 黄月娥	顾从洁 Jacky
主日学 少年班	Ken	Simon	罗汉果	赵金环	Daniel
茶点 清洁	成长 小家	天恩/育儿 小家	青年 小家*	恩慈 小家	成长 小家

小家聚会

周一 13:00-15:00	喜乐小家 麦宝桢/刘凤丽	076 493 3753 022 797 3789
隔周二 18:30-21:00	但以理小家 洪品琇	+33 0695049991
周五 19:00-22:00	恩慈小家 黄月娥	076 525 8498
隔周五 19:00-22:00	家庭成长小家 成帅华	079 580 2797
月初周六 14:00-16:00	育儿小家 郭晋/谈一寒	078 693 8765 078 853 2958
周三 15:00-17:00	天恩小家 刘胜昆	076 393 08 28
隔周三 18:30-21:30	青年小家 Simon/Eddy	076 247 1395 +33 0695049991
每月中周六 14:00-16:00	安小家 (法国安纳西) 周洁	+33 662771045

报告事项

祷告会

每周日崇拜前14: 30-15: 10实体教会祷告，在楼下教室。
每月第一个星期二晚上教会祷告会20: 00-21: 30有实体和zoom线上祷告。
9月2日和10月7日晚上8点在牧师家实体祷告会和zoom ID 86888709102 密码123456。

儿童主日学：

主日学分班：幼儿班1-3岁，小班4-8岁，大班9-12岁。请家长和儿童参加3点半教会崇拜，奉献后到教室上主日学。

少年班

少年班13-16岁参加主日崇拜奉献后的主日学。

2025/26年度主题：

「连结活水谱生命、圣灵果子福万民」

經文：

天使又指示我在城內街道當中一道生命水的河，明亮如水晶，從神和羔羊的寶座流出來。在河這邊與那邊有生命樹，結十二樣果子，每月都結果子；樹上的葉子乃為醫治萬民。（啟示錄二二1-2）

每日一句话：

灵修读经。牧師每天晚上发送经文和解释，弟兄姐妹群里写下感动的经文和感想作回应。

RPG祷告群：

在群里问大家现状，鼓励已经停了的重组，9月开始重组新群，每周一次线上祷告。

背圣经：

9月开始每周日牧師发的RPG读祷经文成为每周背的经文，鼓励弟兄姐妹每周一同背诵读祷经文，3个月一次“宝剑练习”。

中秋节福音崇拜：

10月5日福音主日崇拜，邀请各弟兄姐妹带家人朋友参加崇拜。结束后庆祝中秋佳节吃大家带来分享的百家菜，教会订月饼。

教会每月大扫除：

9月21日，青年小家。
主日崇拜结束后需要对教会进行全面清洁。

奉献：

请转入PostFinance的帐户
Account number: 17-62686-0
IBAN: CH20 0900 0000 1706 2686 0
BIC: POFICHBEXXX
Name: L' EGLISE BIBLIQUE CHINOISE GE



日内瓦华人圣经教会

网址: <http://www.cbcg.ch>
教会地址: Rue Cherbuliez 7, 1207 Genève
(2、6路公车 " Rue du Lac " 站)
葛道宁牧师: 076 580 32 13
黄月娥师母: 076 525 84 98

日内瓦华人圣经教会

CHINESE BIBLE CHURCH OF GENEVA

2025-2026年主题:
连结活水谱生命, 圣灵果子福万民



2025年9月份月报

22 圣灵所结的果子，就是仁爱、喜乐、和平、忍耐、恩慈、

良善、信实、**23** 温柔、节制；这样的事没有律法禁止。

加拉太书 5:22-23



9月宣教焦点

仰光生命之河教会

本月宣教项目是仰光的“生命之河”教会。如今，即使经历了大地震，该国北部仍处于内战状态，仰光地区仍驻扎大量军事力量。在制裁的压力下，经济持续恶化。

生命之河教会成立于五年前，当时在仰光北部租用了一栋房屋，并将其改造成教堂、青年中心及牧师 Thawng Hei 及其家人的住所。从一开始仅有有10至20人参加聚会，很快聚会人数便超出教堂能够容纳的人数。每周日礼拜时约有50人挤在狭小的空间中。2023年在我们的宣教奉献支持下，教会购置了新址并启动建设。

新的教堂比旧的大两倍多，既满足了青年事工的需求，也能够容纳会众。然而，建筑设计中并未包含空调系统。在仰光的气候条件下，空调是必需品，但他们当时没有资金安装。然而，靠着去年宣教项目的支持，他们终于成功安装了一套可靠的空调系统。

目前，青年中心有五十名学生，其中大多数来自基督教背景，约20%是佛教徒。在听了福音后，蒙上帝恩典，所有人都成为了基督徒。生命之河教会拥有不断增长的会众和日益增多的细胞小组，正向当地佛教社区传播福音。

缅甸的内战愈演愈烈，越来越多的儿童无法上学。由于新建筑内已有60人居住，所有的房间和空间均已满员。许多年轻人联系青年中心希望前来学习，但已无空余空间。当地教会正在祈祷是否能购置相邻地块并建造另一栋建筑以容纳更多学生。他们请求我们为该项目代祷。我们也可通过奉献支持他们。

—瑞士法郎在缅甸能买到很多东西！

鲍大卫

Is God Fair?

来源: nelsonlee07.com 李健发牧师

有人问：在这个世界中，有些人富有、聪明、掌权；而有些人却贫困、软弱、被忽视。许多人因此质疑：上帝是公平的吗？
Is God fair?

圣经教导我们：上帝确实是“公平的”（justice）。但圣经所说的“公平”（justice），并不等于现代人所理解的平均主义，例如：每人分一份、人人一样多。

圣经中的“公平”，是建立在上帝圣洁本性之上的“公义”（righteousness）与“公正”（justice），并在祂的审判中毫无偏待地彰显出来。

祂不看人的外貌，也不按人的身份、地位、财富来审判；祂按着各人是否顺服祂的诫命，以及其行为与内心动机来施行判断。祂照着自己公义的法则与律例审判世人。

【人质疑神的公平】

神并没有给予每一个人相同的资源、机会与才干。当人因此批评神时，实际上正揭露了我们内心的不义。

这就如同一个人分别施舍给两个乞丐：一个得了一百元，另一个只得了一元。那只得一元的乞丐不仅不感恩，反而破口大骂，责怪施恩的人不公平。这样的人，不是因为遭受不公，而是因为心中不义。他故意遗忘了：人的生命、世界上的一切资源，甚至我们所能享有的每一样恩典，都是神所赐。不义之人因为得少了，就如同那不知感恩的乞丐一样，出口毁谤，批评神的施恩与主权。

堕落的人性正是如此。我们经常以这种态度来责备神，把社会的罪恶、家庭中的痛苦、人生遭遇的邪恶与不公，全都推卸给神。我们无理地怪责神，却不愿意面对一个事实：世上许多的苦难，正是人的罪所带来的结果。人非但不自我省察，悔改归向神，反而把一切责任归咎于神，质疑神的公义，埋怨祂不公。

【神是公义的，祂多给谁，就向谁多要】

神是公义的。圣经也启示我们一个清楚的法则：上帝多给谁，就向谁多要（路12:48）。主耶稣在《马太福音》25章讲到“按才干受托的比喻”时说：“按着各人的才干给他们银子，一个给了五千两，一个给了二千两，一个给了二千两。”（太25:15）

这说明：上帝所赐的恩赐与资源各有不同，有人领受一千两，有人领受五千两。但祂的“公义”（righteousness）乃在于祂按

着人所领受的托付来施行“审判”，祂的要求完全公正（justice）且合理。

若祂赐我们一千两，祂就要我们交出一千两的果子；若赐我们五千两，祂也必按五千两来审问我们所交出的忠心与结果。换句话说，随着我们在地上所得到的普遍恩典越大，我们的责任也就越大。人在社会中的责任程度也是不同的。

圣经清楚教导我们：神照各人所领受的托付来施行审判（太25:15；路12:48），祂按人的行为与内心的动机施行公平的判断（罗2:6；林后5:10），而托付越多，责任也越大（雅3:1；彼前4:10）。这正是为何圣经说：“世人哪，耶和华已指示你何为善。祂向你所要的是什么呢？只要你行公义，好怜悯，存谦卑的心，与你的神同行。”（弥6:8）

那些在世上蒙神赐予更多权柄、才干、资源与机会的人，若在有生之年没有照着神的心意去施行公义与怜悯，反而自私地为自己而活、追求私欲、压榨他人，他们将来必面对上帝公义的审判。

【上帝的公义与十字架的代赎】

圣经清楚教导我们：“因为世人都犯了罪，亏缺了神的荣耀。”（罗3:23）这意味着，所有人都在罪中与神隔绝，无法凭自己站立在神公义的审判标准之下。在上帝公义的属性中，祂不能纵容罪恶。因此，祂必追讨人的罪，并审判世人。这正是公义的要求：罪必须被刑罚，罪人必须受审判。

然而，上帝是公义的，祂差遣了祂的儿子，道成肉身，成为完全的人子耶稣基督，为要成就那替罪的救赎。耶稣基督，就是那无罪的义者，以一个完全人的身份，代表全人类承受罪的刑罚，担当神公义的审判。这就是十字架的意义：上帝的公义在基督里得以满足，而罪人也因信靠耶稣基督而得称为义。

上帝是公义的，祂必须刑罚罪恶；但上帝也是慈爱的，祂亲自为我们预备了祂的儿子耶稣基督，为我们的罪代赎。正如经上所记：“神爱世人，甚至将他的独生子赐给他们，叫一切信祂的，不致灭亡，反得永生。”（约3:16）

人堕落之后，世人所面对的一切灾难，都是罪人罪有应得的结果；不义的事本就是发生在罪人之人身上。唯有耶稣基督是完全无罪的义者，祂却为世人承担这世界一切的苦难。在祂身上，不义的事却临到完美的义人身上。这就是神的怜悯与慈爱了。